



□据 新华社
在本届美洲杯足球赛上一直状态低迷的阿根廷队北京时间7月12日终于显露强队本色,在当天进行的A组“收官”之战中,阿根廷队以3:0大胜哥斯达黎加队,以小组第二的身份晋级八强。

东道主三球大胜哥斯达黎加队晋级八强

梅西苏醒了 阿根廷苏醒了

【现场回放】

梅西两次助攻 阿圭罗独进两球

在本轮比赛前,阿根廷队在小组赛的两场比赛中只取得了平局,仅以2分的积分在A组名列第三。如果这场比赛阿根廷队不能获胜,晋级八强的前景不容乐观。阿根廷队主教练巴蒂斯塔对国家队首发阵容进行了大幅调整,伊瓜因、阿圭罗和迪马利亚出现在首发阵容中。

比赛在阿根廷中部城市科尔多瓦举行。比赛开始后,阿根廷队就显示出志在必胜的气势,开场仅30秒钟就由迪马利亚和伊瓜因配合射门。梅西在场上的表现也十分活跃,不仅多次在中场组织高效的进攻,而且在比赛的前20分钟就打出几次颇具威胁的射门,和前两场比赛碌碌无为的状态形成鲜明对比。

在上半场补时阶段,加戈在前场远射,哥斯达黎加队门将莫雷拉将球扑出,阿圭罗立即跟上补射,洞穿了哥斯达黎加队的大门,使得阿根廷队在上半场以1:0保持领先。

这个进球使得阿根廷队在下半场打得更加放松自如,球员的配合也显得越发默契。

虽然阿根廷前锋伊瓜因错过了几次破门良机,但是另一位前锋阿圭罗当天表现神勇。第53分钟,阿圭罗在前场接梅西妙传,再次攻破哥斯达黎加队大门。

连失两球的哥斯达黎加队几乎丧失斗志,而阿根廷队赢得比赛的悬念只是能打入几个球。第64分钟,梅西再次扮演进攻组织者的角色,他在成功突破哥斯达黎加队防线后,将球传给迪马利亚,由后者破门得分,将比分锁定为3:0。阿根廷队以漂亮的完胜迎来了本届美洲杯赛的第一场胜利。

【出线形势】

阿根廷队小组第二晋级

本场比赛之后,A组的小组赛全部结束,哥伦比亚队的战绩为2胜1平积7分,以小组第一的身份晋级1/4决赛;阿根廷队的战绩为1胜2平积5分,以小组第二的身份晋级八强;排名第三的哥斯达黎加队的战绩为1胜2负积3分,需要等待其他两个小组的成绩才能确定是否晋级;玻利维亚队则以1平2负的战绩垫底,被淘汰出局。

根据赛程安排,哥伦比亚队1/4决赛的对手是成绩最好的第三名,而阿根廷队的对手则是C组的第二名。

【队员发言】

阿圭罗:我们才是最棒的

阿根廷队头号球星梅西赛后表示,对一直没有进入状态的阿根廷队来说,美洲杯才刚刚开始。

“我们比任何人都期待阿根廷队能够在本届美洲杯赛上夺冠。”梅西说,“所以对阿根廷队来说,美洲杯才刚刚开始。”

在小组赛上一轮对阵哥伦比亚队的比赛中,梅西遭遇球迷的嘘声,但是在这场比赛中,阿根廷球迷对他报以掌声和欢呼。梅西说:“我非常感谢科尔多瓦(比赛举行城市)人给我的厚爱。我们缺少的正是球迷的爱。”

阿根廷队前锋阿圭罗本场比赛连中两元,为阿根廷队美洲杯小组出线立下大功。阿圭罗在赛后表示,他们不在乎1/4决赛的对手是谁,因为阿根廷队是最棒的。

阿圭罗说,对于阿根廷队来说,必须要保

持目前的上升趋势,这样才能在美洲杯上稳步前进。

“我们并不在乎下一个对手是谁,因为阿根廷是最好的球队。”阿圭罗说,“我们要想获得冠军就必须战胜所有对手。”

【教练点评】

拉沃尔佩:梅西亮剑 万夫莫挡

阿根廷队主教练巴蒂斯塔在赛后举行的新闻发布会上说:“阿根廷队今天终于踢了一场好球。我们希望成为一支稳健的球队,我们今天做到了。”他同时指出,状态低迷的阿根廷队非常需要一场这样的胜利来重振士气,恢复球队的自信。

在小组赛第二场比赛拒绝调整主力阵容结果被哥伦比亚队逼平,最后一场比赛巴蒂斯塔大幅变阵,尤其是进攻组合,除了梅西之外几乎全部换了新面孔。对于自己的这一变化,巴蒂斯塔说:“我不是那种随心所欲的人,有时候我必须变化,为国家寻找最佳的组合。”

巴蒂斯塔还称赞了梅西在当天比赛中的表现,认为对梅西位置的调整取得成功,使他在场上有更大的活动空间,也有更多组织进攻的机会,“他今天光彩四射,我们都很高兴。”

哥斯达黎加队主教练拉沃尔佩在赛后表示,如果梅西在球场上找到了状态,那么谁也挡不住。

“当梅西找到了灵感,那么谁都无能为力,没有任何战术能够阻挡他。”拉沃尔佩在赛后举行的新闻发布会上说,“当年的马拉多纳和贝利也是如此。他们一旦发威,那就是势不可挡。”

对于本场比赛大获全胜的阿根廷队,身为阿根廷人的拉沃尔佩亦褒亦贬:“在本届美洲杯赛上,阿根廷队可以说是球员水平最高

的球队。但是如果把梅西从阿根廷队中剔除,那么阿根廷队的整体实力也就和哥伦比亚队差不多。”

【酷评】

美洲杯才刚刚开始

一场酣畅淋漓的胜利不仅让阿根廷队顺利晋级美洲杯八强,也让南美足球大佬终于显示出凶悍本色。梅西在赛后感慨地说,对于阿根廷队来说,美洲杯才刚刚开始。

事实上,不仅仅是阿根廷队,对喜爱南美足球并充满期待的球迷来说,今年的美洲杯也才刚刚开始。

前两轮赛事的沉闷单调让人觉得本届美洲杯简直索然无味,在欧洲联赛中光彩四射的一众球星到了美洲杯竟然像得了传染病一样个个黯淡无光。

没有藐视群雄的球队,没有独步赛场的球星,也没有技惊四座的进球,如果今年的美洲杯就这样失去灵魂,那还能剩下什么?

阿根廷队一场漂亮的胜利终于唤醒了美洲杯沉睡的灵魂,解开了赛事的魔咒,美洲杯笨拙的身躯终于再次轻灵起来。进攻,再进攻;射门,再射门;进球,再进球;对了,这才是我们期盼的美洲杯。

不错,阿根廷队的后卫仍然存在漏洞和问题,快速流畅的进攻是因为对手的实力还不强,梅西闪耀的光辉也无法保证能够持续下去。但是这些都不重要,重要的是阿根廷队终于找到了属于自己的气质。开场仅30秒,阿根廷队就果断射门,这是一种自信的宣言,这才是阿根廷队的本色。

阿根廷被逼到了墙角,终于展开强大的反击;美洲杯也被逼到了墙角,是出击的时候了。我们期待,美洲杯真的才刚刚开始。